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Dienos veiklos centro paslaugų gavėjų tėvų, globėjų apklausos 

rezultatai (2022 metai) 

Viso atsakė: 17 respondentų. 

1. Mano vaikui, globotiniui patinka lankyti DVC: 

 
 

2. Mano vaikas, globotinis iš DVC grįžta geros nuotaikos: 

 
 

3. DVC lankymas teigiamai keičia mūsų šeimos gyvenimą: 
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4. Mano vaikas, globotinis DVC jaučiasi saugus: 

 
5. DVC yra užtikrinamos lygios galimybės visiems DVC lankytojams: 

 
 

6. DVC yra užtikrinamos mano sūnaus, globotinio teisės: 
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7. Galime drąsiai kreipti į DVC direktorių bet kokiu klausimu: 

 
8. Esame patenkinti DVC socialinių darbuotojų, užimtumo specialistų 

ir individualios priežiūros darbuotojų profesionalumu ir 

kompetencija: 

 
9. Esame patenkinti DVC sveikatos specialistų (kineziterapeuto, 

bendrosios praktikos slaugytojo) profesionalumu ir kompetencija: 
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10. Esame patenkinti DVC darbuotojų 

bendravimu/bendradarbiavimu: 

 
11. Esame patenkinti DVC teikiamomis transporto paslaugomis: 

 
12. Esame patenkinti DVC maitinimo paslaugomis: 
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13. Mus tenkina DVC vykdomos užimtumo veiklos: 

 

 

14. DVC išsiskiria iš kitų įstaigų: 

 


